

**PTI**Parque Tecnológico
Itaipu**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL****Processo nº. 0305/2020****Edital nº. 033/2020****Licitações-e [nº 827812]**

Comunicamos a **retificação do Edital 033/2020** que tem como objeto a Contratação de empresa especializada no fornecimento de solução corporativa de conectividade e comunicação sem fio, através de Serviço Comum de Telefonia Móvel Celular (SMC) ou Serviço Móvel Pessoal (SMP), local, longa distância nacional e internacional, com a tecnologia GSM, pacote de dados, acesso à internet, com características de serviços pós-pagos, cobertura nacional e facilidades no roaming nacional e internacional, com fornecimento de aparelhos celulares smartphones, sob demanda.

Na tabela do item 1.1 do Termo de Referência**Onde lê-se:**

LOTE 01				
ITEM	MESES	DESCRIÇÃO PLANO	DESCRIÇÃO APARELHO	QUANTIDADE
01	24	1GB	LINHA DADOS - SEM APARELHO	05
02	24	0,5GB	LINHA DADOS - SEM APARELHO	25
03	24	10GB + Voz Ilimitado	IPHONE	01
04	24	10GB + Voz Ilimitado	ANDROID TIPO 02	01
05	24	5GB + Voz Ilimitado	IPHONE	03
06	24	5GB + Voz Ilimitado	ANDROID TIPO 02	43
07	24	2GB + Voz Ilimitado	ANDROID TIPO 02	04
08	24	2GB + Voz Ilimitado	IPHONE	04
09	24	2G + Voz Ilimitado	ANDROID TIPO 01	10
10	24	1G + Voz Ilimitado	ANDROID TIPO 01	54
TOTAL LINHAS MÓVEIS				150

Leia-se:

LOTE 01				
ITEM	MESES	DESCRIÇÃO PLANO	DESCRIÇÃO APARELHO	QUANTIDADE
01	24	1GB	LINHA DADOS - SEM APARELHO	04
02	24	0,5GB	LINHA DADOS - SEM APARELHO	21
03	24	10GB + Voz Ilimitado	IPHONE	01
04	24	10GB + Voz Ilimitado	ANDROID TIPO 02	01

05	24	5GB + Voz Ilimitado	IPHONE	03
06	24	5GB + Voz Ilimitado	ANDROID TIPO 02	35
07	24	2GB + Voz Ilimitado	ANDROID TIPO 02	02
08	24	2GB + Voz Ilimitado	IPHONE	04
09	24	2G + Voz Ilimitado	ANDROID TIPO 01	25
10	24	1G + Voz Ilimitado	ANDROID TIPO 01	54
TOTAL LINHAS MÓVEIS				150

Em virtude do remanejamento de quantitativos, houve alteração no valor total do edital, conforme segue:

Valor máximo do edital – Item 3.1

Onde lê-se:

O valor total máximo deste Edital é de R\$ 178.680,00 (Cento e setenta e oito mil, seiscentos e oitenta reais)

Leia-se:

O valor total máximo deste Edital é de R\$ 179.760,00 (Cento e setenta e nove mil, setecentos e sessenta reais)

Considerando que não houve alteração na especificação técnica dos aparelhos e nem nas condições de prestação dos serviços, a data da sessão de disputa não será alterada, sendo mantida a data de 12 de agosto de 2020.

Autoridade competente: Eduardo Castanheira Garrido Alves

Foz do Iguaçu-PR, 07 de agosto de 2020

Área de Compras da Fundação PTI-BR